OyHKUMOHanNbHO-rpadonyeckmnm
cnocob pelleHnsa 3agad c
napamMeTpoM.

10 knacc.
ANEeKTUBHbIN KypC.

ABTop: UnbuHa KOnua BanepbeBHa
FBOY nuuen Ne373
«OKOHOMUYECKUUA NULen»
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BbinonHuUTb npeobpa3oBaHne
roadouka
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CKONbKO KOPHEW MMEET ypaBHEHME
[A[a— (=

NPU PasdJyinvHbIX 3HA4YEHNAX NMapaMeTpa a




CKONbKO KOPHEUN MMEET YypaBHEHUNE
A M=

HPW PaA3JTIN4YHbIX 3HAYEHUAX NMapaMeTpPa a

KOpHeuHeT




CKONMbKO KOPHEN UMEET ypaBHEHUNE
F- [l M= I

Npwn pasnn4YHbIX 3HAYEHNAX NapameTpa a




CKOJ1bKO KOpHel/I NMMEET YpaBHEHNE

I

_Dm]@_

=l

[P Pa3JIM4HbIX 3HAYEHUAX MNMapaMeTpPa a

2 KOPHS

f(x)
a=4 4 KOpHS
............................... 6 kopHeu
a=3 5 KOpHeA
4 KOpHSA
a=0_ 2 KOpHS

KOPHEW




PelunTb ypaBHeHUE 4

a+4d




Pewutb ypasHerue - I+ dlH+ 7




CKONbKO KOPHEUN UMEET YpaBHEHUNE
dlll— = [0+ [

[P pa3JintyHbIX 3HAYEHUAX NMapPaMEeTpPa a




CKONbKO KOpHEN UMEET ypaBHEHUE
al— (&= [+

[P Pa3JIM4HbIX 3HAYEHUAX MNMapaMeTpPa a




CKONbKO KOPHEU UMEET YpaBHEHWNE
[+ = T4 @
I'Ipl/l pa3J'II/I‘—IHbIX SHA4YEeHUNAX napalvleTpa a




CKONbKO KOPHEUN UMEET YpaBHEHUNE
[+ = a0~ T
NpW pas3nmn4YHbIX 3HAYEHUSIX NapamMeTpa a

—_— e e e e e e e e




CKOJIbKO KOpHEn MMeeT ypaBHEHME
(- [P = [+
[MPU pa3sjiM4HbIX 3HA4YEHUAX NapaMeTpa a




CKONbKO KOPHEW UMEET YpaBHEHME
(- [P = m+
NPV pasnM4YHbIX 3HA4YEHUSIX NnapamMmeTpa a

y=x+a4? .

/ V4



Cnacubo 3a ypok!



